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						Leistungen
	[image: ]Autokranarbeiten
Mit unseren modernen Autokranen decken wir ein vielfältiges Gebiet an Einsatzmöglichkeiten ab: zum Beispiel Be- und Entladungen, Bergungsarbeiten oder allgemeine Bautätigkeiten. 



Autokranarbeiten
	[image: ]Spezialtransporte
Wir führen national und international Spezialtransporte und Sondertransporte in allen Längen und Dimensionen durch: Großraumtransporte und Maschinentransporte sowie Transporte von Pipelines, Windenergieanlagen (WEA), von Trafos oder von Schaltanlagen. 



Spezialtransporte
	[image: ]Schwertransporte
Als erfahrene Transportlogistiker sind wir auf Schwertransporte aller Art spezialisiert – national und international. Hierzu zählen zum Beispiel sehr schwere, lange, hohe oder breite Transportgüter.  



Schwertransporte
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Wir führen professionelle Industriemontagen aus. Diese beinhalten komplette Werks- und Betriebsverlagerungen mit der fachgerechten Demontage, Remontage und Montage von Maschinen und anderer technischer Ausstattung sowie deren Transport.  



Industriemontagen
	[image: ]Fertigteilmontagen
Industriell vorgefertigte Teile aus Beton, Stahl oder Holz sind heute oftmals Standard. Wir transportieren und montieren diese zeitnah, fachgerecht und den Sicherheitsnormen entsprechend. 



Fertigteilmontagen
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Unser Portfolio ist weitreichender als Sie denken. Neben unseren Kranarbeiten, Schwerlasttransporten und Industriemontagen bieten wir Ihnen … 
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						Braunschweig Südkreuz Demontage von 3 Behelfsbrücken mit einem Gesamtgewicht von über 500 t
Am 18.11.2022 begann um 18 Uhr für uns der Einsatz am Südkreuz in Braunschweig. Zuerst wurden die 

					

					
				

			

		
	




		
		
			
				
				

				
					
						Hoch, höher und schwer, schwerer – Einsatz auf dem Burgplatz in Braunschweig
Montage des Grundrahmens der Lichtkuppel/Rotunde für die Innenhofüberdachung des Landesmuseums zu Braunschweig. Stahlbauteile, vier Viertel, Durchmesser gesamt 

					

					
				

			

		
	




		
		
			
				
				

				
					
						Montage eines Siloturmes für eine Betonmischanlage in Wolfsburg
Vormontierter Siloturm, Durchmesser ca. 8,0 m, Höhe ca. 10,0 m auf eine 17,0 m hohe Unterkonstruktion gehoben. 

					

					
				

			

		
	




		
		
			
				
				

				
					
						Palfinger Ladekran mit Wendegabel
Vorzugsweise bei Einsätzen mit Hubhöhen von bis zu 35 m kommt unser Palfinger PK 135.002 TEC 7 

					

					
				

			

		
	




		
		
			
				
				

				
					
						Umschlag von 142 t Generatoren in einem Binnenschiffhafen
In einem Hafen des Elbe-Seitenkanals wurden Mitte März 2021 zwei Generatoren mit einem Gewicht von jeweils 142 

					

					
				

			

		
	




		
		
			
				
				

				
					
						Seevetal – Maschen Rangierbahnhof
Anfang April waren wir für die Deutsche Bahn AG in Seevetal – Maschen im Einsatz. In Maschen 

					

					
				

			

		
	




		
		
			
				
				

				
					
						Verladen von Windkraftkomponenten im WP Uetze
Im Windpark Uetze Wilhelmshöhe haben wir in den vergangenen Monaten für unseren moldawischen Kunden Windradkomponenten für den 

					

					
				

			

		
	




		
		
			
				
				

				
					
						Einheben eines Dichtrahmens im Schiffshebewerk Niederfinow
Neben dem ältesten und größtem Schiffshebewerk in Niederfinow wird seit einigen Jahren ein neues und größeres Hebewerk 

					

					
				

			

		
	




		
		
			
				
				

				
					
						Sanierungsprojekt Bahnhof Hedemünden
Autokrangestellung zum Einheben einer Behelfsbrücke der Deutschen Bahn in Hedemünden. Die Behelfsbrücke, mit einem Gesamtgewicht von 9,5 
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					Konzept und Realisierung

Impuls Werbeagentur, Hannover

www.werbeagentur-impuls.de
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